

# ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Орган Майминского  
аймгоркома ВКП(б)  
Горсовета  
Аймакисполкома и  
Профсовета

Цена отдельн. № 5  
Газета выходит  
один раз в пятидневку.

12 февраля 1932 г. № 8 (27)

## ЗА УДАРНУЮ ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ.

На основе соцсоревнования и ударничества ряд колхозов аймака заканчивают подготовку к весне.

Впереди идут колхозы: „Красное Знамя“, „Земледелец“ и „Красные Орлы“.

Колхозы: „Завет Ленина“ и „Путь Ленина“ позорно тянутся в хвосте.

### Подготовку к весне закончить в срок. Подготовку закончили.

Посевной план по аймаку доведен до каждого колхоза, до каждого единичника. Некоторые сельсоветы при доведении плана выдвинули встречные, например: александровцы дали встречный на 20 проц. по обоим секторам, Бирюлинские колхозы, следуя примеру Александровских также дали встречный.

Ряд колхозов уже закончили подготовку („Земледелец“, „Красное знамя“, „Красные орлы“ и друг.) и большинство колхозов заканчивают. Ударно проводится ремонт с. х. инвентаря, сбруи и очистка семян.

Но есть и такие колхозы, которые обрекли подготовку к весне на оппортунистический „самолет“. Например: „Завет Ленина“ только начал подготовку, ни семена, ни инвентарь не готовы. „Путь Ленина“ (Карасук) вместо подготовки к весне, предательствует.

Не обходится дело и без вылазки классового врага кулака-бая, он и непосредственно и через своих агентов старается мешать большевистской подготовке к севу.

Вот примеры: при доведении плана до единичников в Бирюле, выступает кулацкий агент Софронов и заявляет: — „Семян у нас нет, все взяли в хлебозаготовки“. В М. Чергачае кулацкий полковник Соколов заявил — „Сеять не будем, всех обобрали“, а в Карасуке на пленуме сельсовета выступает член сельсовета, бывший красноармеец и заявляет: — „Семян нет — не нужно и план принимать“. Безусловно эти кулацкие агенты получали надежды отпор.

Сейчас основной задачей партийцев, сельсоветов и уполномоченных является окончательно разбить агитацию классового врага и его

агентов-оппортунистов и еще шире развернуть подготовительную работу.

К 20 февраля закончить сбор: страсемфонтов, задолженности по семсуде, закончить подготовку семян и сельхозинвентаря. Выделить и сдать под сохранение расписки фуражные фонды, выдать колхозникам причитающиеся по трудным продукты. Передовые колхозы должны взять на буксир отстающих.

### За большевистский встречный.

В ознаменование 4-го завершения, колхозники, бедняки и середняки единичники, Александровского сельсовета, объявили себя ударниками по подготовке к весеннему севу и выдвинули встречный план на 20 проц.

Кроме того, они полностью приняли контрольную цифру по обязательствам тракторизации и обязались погасить это задание в недельный срок.

Сейчас в ударном порядке приступили к окончательному ремонту сельхозинвентаря, созданию семфонда и страхфонда, все подготовитель-

ная работа будет закончена в сроки указанные в постановлении Сибкрайкома ВКП(б).

Колхоз „Красное знамя“ (У.Муны) подготовку в ВСХБ закончил. Сельхозинвентарь и сбруа отремонтированы, семена просортированы.

План посева принят с увеличением на 5 га за счет щецницы, сменным фондом, сельхозинвентарем и тягловой силой колхоз обеспечен полностью, фуражный фонд создан и сдан под сохранение расписку.

Иванов.

Колхозники, бедняки, батраки единичники Александровского сельсовета вызывают на соревнование по встречному на 20 проц. по лучшей подготовке к севу, по досрочному внесению средств на тракторизацию: Майма-Чергачинский, В-Карагужинский и Бирюлинский сельсоветы.

В большевистской подготовке к весне, по встречному к посеву в успешном завершении пятилетия в четверть года александровцы обязуются выйти победителями. Софронов.

### Соревнование в действии.

Колхозники, бедняки и середняки Бирюли на вызов александровцев выдвинули встречный по посеву с увеличением к аймачному плану на 22 проц.

На сегодня бирюлинцами широко развернута подготовительная работа к севу. Страхсемфонд собран на 86 проц. Семсуда на 78,4 проц. Сельхозинвентарь в большинстве колхозов отремонтирован. Полностью созданы фуражные фонды. План по мобилизации средств на 10/II-32 г.

выполнен на 63,2 проц.

Сельский совет и сельхозинститут объявили себя ударниками на досрочное выполнение подготовительных работ по ВСХБ и других коз. по лит. кампаний.

Сельхозинститут самобомбилезовался на составление финансово-производственных планов в колхозах. Всю подготовку в ВСХБ бирюлинцы обязуются закончить к 20/II-32 года. В-карагужинцы и м-чергачинцы, слово за вами. Свой

## По-большевистски готовиться к весне.

Колхоз „Земледелец“ включился по-большевистски в подготовку к весне, посевной план проработан и принят с увеличением по сравнению с прошлым годом на 38 проц. (было засеяно 550 га, принят план 1932 года 760 га).

Сейчас ударным порядком проводится подготовка, сельхозинвентарем обеспечены полностью, производится окончательный ремонт, сбрауя годовая, создан оперативный семенной фонд, просортировка закончена, верновыми культурами обеспечены на 100 проц. в плану.

Создан фуражный фонд для обслуживания ВСХБ, семя 1500 центн. и овса 200 центн. Приняты необходимые меры по повышению урожайности, заготовлены яды для протравливания, присоедин в рядок опылитель, заготовлено явля 21 проц. к посевному плану.

Для освобождения женщин в ВСХБ стирываются детские ясли, организуется столовая. Подготовка окончательна будет закончена к 15/II-1932 года.

### Недостатки устранить на ходу.

Наряду с хорошими результатами в подготовке к весне в „Земледелец“ имеются и недостатки, которые необходимо ликвидировать в процессе подготовительных работ, т. е. эти недостатки связаны непосредственно с подготовкой.

Во первых для обсеменения имеются недостаток многолетних и однолетних трав и корнеплодов, которые необходимо приобрести сейчас же в тех случаях, где их имеются излишки, во вторых созданный фуражный фонд ни за кем не закреплен,

тогда как он должен быть сдан под сохранную расписку колхоза.

Трактор не обеспечен запасными частями и не имеет горючего, что этом также нужно заботиться сейчас же, ставить вопрос перед соответствующими организациями о приобретении частей и горючего, т. е. от трактора в „Земледелец“ во многом зависит выполнение посевного плана.

С хранением семфонда также дело обстоит не совсем благополучно, зерно ссыпано в закрома на 2,5 метра, что не гарантирует от порчи, необходимо подыскать дополнительно зернохранилище и перебросить туда часть зерна.

Ликвидировав своевременно эти недостатки „Земледелец“ будет обеспечен подготовкой к весне.

Бригада — Лопатин,  
Чевалнова.

## Ликвидировать обезличку в подготовке к весне.

Колхоз „Ударник“ к весне готовится слабо, основным тормозом подготовки является обезличка, которая не ликвидирована на всех участках колхоза, в результате чего получается неразбериха, колхозники не знают, за что братья.

Посевной план увеличен по сравнению с прошлым годом на 100 проц. и если „Ударник“ не сделает немедленного поворота в сторону улучшения подготовки, не ликвидирует обезличку, план может стать под угрозу срыва.

Обеспеченность семенами неполная, не хватает гречихи на 13 га, льна 4 га, и картофеля 60 центн. Несмотря на недостаток этих культур правление не заботится о их заготовке.

Фуражный фонд создан, но ни за кем не закреплен, для протравливания семян нет ядов, тогда как его по аймаку имеется в достаточном количестве. Страховой фонд не создан.

Из 20 плугов отремонтировано только 10, походных кузниц нет, веревками совершенно не обеспечены. Борьба за повышение урожая не ведется, отсутствует и массовая работа.

Об освобождении женского труда правление колхоза также не задумывается, ни дет-ясли, ни столовой на период ВСХБ не предполагается, вся подготовка обречена на оппортунистический самотек.

Парт'ячейка и правление колхоза

„Ударник“ должны сделать немедленный перелом в подготовке, взять равнение на те колхозы, которые идут примером и заканчивают подготовку к весне.

Сроки установленные Сибиряком ВЭП(6) по подготовке к севу должны быть выполнены, к 25 февраля должна быть закончена отсортировка и созданы фонды по всем культурам, недостающие культуры необходимо изыскать. Ремонт с.х. инвентаря и подготовка сбрауя должна быть закончена к 2 февраля. Обезличка, как основной тормоз в подготовке должна быть ликвидирована. И только тогда „Ударник“ оправдает свое название.

Бригада — Крючков,  
Софронов, Чунименов.

## Надеются на страхсемфонд.

Сельхозартелью „Завет Ленина“ (В-Карагуз) принят план посева 334 га, семян же по всем без исключения культурам не хватает. На пример: пшеницы требуется 357 центн., имеется 190 центн., овса требуется 459 центн., имеется 132 центн., ржи требуется 28 центн., имеется 1,5 центн.

Точно такое же положение с другими и техническими культурами, их или не хватает или совершенно не имеется. Даже если для обсеменения использовать весь страхсемфонд (на который правление возлагает все надежды) то все равно семена не хватит.

Следовательно правлению колхоза „Завет Ленина“ необходимо меньше питать надежды на страхсемфонд, а озаботиться подысканием семян другими путями. Сделать заявку в АКС, помочь сельсовету в сборе семян, закупить где имеются семена излишки.

Объявляя себя ударниками — готовятся не по-ударному.

Ударной подготовкой правления с.х. артели „Завет Ленина“ также похвалиться не могут. Из 28 плугов у них не отремонтировано 13 шт., из необходимых 170 хомутов неотремонтированных 130 шт. Телеги все поломаны и к ремонту их еще

не приступали. Тарой для подвозки семян не обеспечены. Фуражного овса на 170 лошадей, которые будут заняты на ВСХБ, имеется только 60 центн.

Все эти недостатки наталкивают на мысль, что подготовка к ВСХБ в с.х. артели „Завет Ленина“ proceeds самотеком.

АКС необходимо крепче ударить по оппортунистическому успокоенности и самотеку в подготовке к севу правлением колхоза „Завет Ленина“. Заставить его закончить подготовку с.х. инвентаря и заготовку семенной ссуды не позднее 25/II-1932 года.

М.С. и Л.Ш.

# В мобилизации средств самотек.

Постановление АК ВКП(б) и АИК'а о мобилизации 50 проц. квартального задания к 1-му февраля не выполнено.

Сельсоветы: В.-Карагуж, Союзга, Манжерок и Б. Сиульта в сборе средств не двигаются с места.

## Надо судить за бездействие.

Задание АК ВКП(б) и аймакисполкома по мобилизации средств на 50 проц. к 1/II-1932 года сельсоветами не выполнено. Самотек оказал успокаивающее действие на нар-комсомольские ячейки и сельсоветы, приводимая ниже сводка выполнения мобилизации средств I квартала, говорит, что сельсоветы и партийно-комсомольские ячейки не по-большевистски работают, что эти сельсоветы не выполнили даже месячного задания:

Майма-Чергачае	38,3 проц.
Александровка	28,9 проц.
Сайдые	28,3 проц.
Новая Удала	27,7 проц.
Карасук	23,4 проц.
Вирюля	19,2 проц.
В.-Сиульта	18,2 проц.
Манжерок	11,4 проц.
В.-Карагуж	7,8 проц.
Союзга	1,5 проц.
Всего по аймаку	27,2 проц.

Оппортунистические благодушные руководители села в мобилизации средств говорят за то, что они надеются на самотек „что-де достаточ

но это дело провели“, что мы „поговорили“ об этом и средства теперь пойдут.

Особенно оппортунисты из Вирюли, В. Сиульты, Манжерока, В. Карагужа, Союзги упорно не хотят проводить мобилизацию средств. Задание партийного комитета и Аймакисполкома на них, видимо, не распространяется, т. е. показатели, которые они имеют достойны не только позорного награждения но и отдачи под суд.

В мобилизации средств должен быть сделан немедленный и решительный перелом. Партийным и комсомольским ячейкам необходимо широко развернуть массовую работу, среди колхозников, бедняков и середняков одиночников, заостряя их внимание на досрочном выполнении планов.

В феврале должен быть ликвидирован не только январский прорыв, но и доведено выполнение квартального плана не ниже 80%. Майминский аймак по мобилизации средств в феврале должен выйти на первое место.

Л. Ш.

## В уходе за молодняком необходим перелом.

Прекратить зверское отношение к скоту.

Не прошло еще недели, когда совещание секретарей партячеек, предколхозов и животноводов вынесло решение отдать под суд правления колхозов „Завет Ленина“ и „Бедняк“ за безобразный уход за телятами, стельными коровами.

Как будто бы из этого постановления остальные колхозы должны были извлечь урок но в практике получается обратное. В колхозе „Сталина“ пало 9 шт. телят и в „Завет Ленина“ 3 шт. за три дня, а колхозники с-х. артели „Вторая пятилетка“ „доказывают“, что телята дохнут не от плохого ухода, а от поноса, выкидыши же получаются потому, что коровы при выпуске из теплых дворов давят одна другую (как будто их нельзя выпускать по одной). Между прочим в этом же колхозе избиваются коровы, вот примеры: во время поймы коров колхозник Колокольников ударил отстающую корову железной

лопатой, так что она забачалась и чуть не упала.

В колхозе „Завет Ленина“ доярка Табокаева А. С. при дойке бьет пинком в живот коров, животноводы, видя такое безобразие мер не принимают, лица, избивающие скот остаются ненаказанными.

На колхозных собраниях вопросы сохранения молодняка и стельных коров должны занять сейчас центральное место, над виновниками в плохом уходе, и избивающими скот, необходимо устраивать показательные общественные суды, а неисправных гнать из совхоза и привлекать в уголовном порядке.

Решение аймакского совещания предколхозов, животноводов и секретарей партячеек необходимо проработать на собраниях во всех колхозах и принять решительные меры к улучшению ухода за молодняком и стельными коровами.

„Шило“.

## За полную реализацию путевки.

Облпрофсоветом с 10 февраля проводится месячная реализация „Путевки“ по срочным вкладам в сберкассы. Месткомы, райкомы и фабзавкомы города и аймака должны немедленно развернуть массово-разъяснительную работу вокруг реализации „Путевки“.

Выделить общественных инструкторов для связи со сберкассами, развернуть социалистическое соревнование между комсодами и коллективами, применить вызовы через газеты.

Лозунгами в проведении этой кампании должны быть: „Каждый рубль, сданный в сберкассу, укрепляет победу социализма“. „За успешное выполнение 4-го завершающего“. „Защитим красное знамя Урало-Кузбасской эстафеты—за Обротиной“. „Довести „Путевку“ до каждого члена профсоюза.“

## Принимайте вызов

Вношу на соцстроительство 50 руб. и вызываю Мурышкину, Никольскую, Штерна, ОблОНО. Никонову, Облпрос, Голицину Горком, Мунгалову Майма, Биршину библиотека, Покровскую педтехникум, Ермолаева детприемные.

Большакова.

## Равняйтесь по Корпачеву.

Член Вирюлинского с/совета Корпачев Н. объявил себя ударником по мобилизации средств. В результате его работа за 15 дней собрано 500 руб. разного рода сборов и реализовано займа. Остальным членам с/совета нужно равняться по тов. Корпачеву.

Козлов.

## Опровержение.

Опубликованная в № 6 газеты „За ударные темпы“ заметка „В Смычке“ великодержавщина“ не раследованию не подтвердилась.

Реданция.

## Пьянствует вместо подготовки к весне.

### „Пилу“ нужно отточить.

„Пила“ — стенгазета ячейки ВКП(б) и коллектива лесозавода в недавнем прошлом (судя по старому материалу), давала хорошие результаты своей работы. Борьба за выполнение 6 условий тов. Сталина была стержнем стенгазеты.

С помощью стенгазеты все бригады завода переведены на хозрасчет, развернуто межбригадное соревнование, велась борьба с обезличкой и уравниловкой, с прогулами и разгильдяйством, в газете принимали участие много рабочих стенгазетов.

Но не закончив борьбы „Пила“ затупилась, также как затупились головы редколлегии, газета под их руководством от борьбы за 6 условий тов. Сталина перешла на мирные, фантастические, бессмысленные стихи.

Вот выдержка одного из стихов: Мы не забудем вас, отцы и деды. Каждый трудящийся должен знать, Как вы умели с фальшивой улыбкой,

В лапах палачей без стона умирать.

Почему „с фальшивой“, т. т. редакторы? Не помните ли вы сами „фальшь“ в вашей работе... А вот выдержка из передовой: — „Кооперация напоминает, что мы еще на последнем этапе НЭП'а, который сопротивляется острой классовой борьбе, что меняются лишь формы ее проявления“.

Попробуйте т. т. рабочие, расшифруйте, что вам преподносит „автор“ и редколлегия. Это, „пожалуй“, уму самого „автора“ едва ли постижимо. Искажение роли кооперации, классовой борьбы и НЭП'а, вот о чем говорит автор в своей политически-безграмотной передовой.

Хозрасчет на лесозаводе введен, но эти борба за 6 условий тов. Сталина, борьба за промфинплан, борьба за социализм, не закончилась, т. т. из редколлегии, вам необходимо на проведение этих мероприятий отточить свою „Пилу“ посредством мобилизации внимания рабочих. Объявить оковчательную борьбу с обезличкой, пьянством и прогулами, которые у вас имеют место.

Вернитесь к этим вопросам, добавьте к ним пугучебу, ликбез и культмассовое обслуживание рабочих и тогда ваша „Пила“ вновь будет пилить стены подгнивающего капи тализма.

М. С.

Правлением колхоза „Путь Лени на“ (Барасук) никакой работы по подготовке к весне не ведется. Председатель Телезеков систематически пьет и не только подготовкой к сезону, а и вообще колхозными делами не интересуется.

Хлеб до сих пор стоит в кладях не обмолоченный, кулацкая уравниловка в колхозе не искоренена, все колхозники (работает он или нет) получают одинаковый паек. Обезличка ни в одной отрасли хозяйства не ликвидирована.

План лесозаготовок колхозом выполнен только на 18 проц. Невыполнение Телезеков объясняет тем, что

самых „работающих“ мужиков вычистили из колхоза. (Намер на „работящих“ относятся к трем вычищенным кулакам).

Видя такие безобразия в своем хозяйстве, колхозники потребовали от Телезекова немедленной перестройки в работе, на что Телезеков ответил: „Дайте мне прогуляться и тогда все сделаем“.

Не мешает органам Юстиции заглянуть в колхоз „Путь Ленина“ и привлечь пьяницу и бездельника Телезекова, плачущего о вычищенных кулаках, к ответственности.

Алушнин.

### Не издеваться над зрителем.

„Самое важное из всех искусств — это кино“ (ЛЕНИН).

Это важное искусство, которое так сильно ценил Владимир Ильич, у нас в Уладе форменным образом опшляется, зритель не только учится и отдыхает, когда посещает кино, а заболевает от нервного — расстройства.

Свет гаснет, когда заблагорассудит мотористу электростанции, картина не рвется только тогда, когда бывают не пьяны киноеханники (а это редкость для нашего кинотеатра), роль сопровождает похоронные процессии вамаринскими и т. д.

Сеансы, как правило, запаздывают минимум на час, ожидающие толпятся в фойе, сделанном в „ударном“ порядке и изобилующем огромными отверстиями, в которые про

ходит мороз, в результате температура почти уличная.

Буфет смело можно назвать „шиноком“, там продают не только квас, но и ерша по изобретенному буфетчиком Гайдышевым „способу“, который заранее подливает в квас водку для „надежных“ посетителей.

Кухня не изолирована и из нее в фойе проходит дым и запах гаря, от которого зрителям приходится выходить на еще более сильный мороз, на улицу. Наценки в буфете, действительно, „божеские“, — то, что стоит по коммерческим ценам 50-60 коп. тут дерут 1-50 к., 2 руб.

Все эти художества, опшляющие единственное в Уладе культурно-просветительное учреждение, требуют немедленного вмешательства РКК. Кино должно быть приспособлено для массового зрителя. Кинокор.

### Не выполняют директивы.

Совхозом „Световод“ было куплено в В-Карагужинском сельсовете сена 1826 центи. По договору с АХЖС на пункт зимовки совхозного скота в В-Карагуже, сено должно быть вывезено конгратам там.

Верх-Карагужинский сельсовет уже два раза был предупрежден Аиком и Облсполкомом о том, чтобы сено было подвезено, но ничего не помогает, сельсовет не обращает внимания на директивы АИК'а и ОИК'а.

В результате такой безответственности 206 голов племенного скота стоит без скорма. Необходимо следственным органам заглянуть в этот беспечный сельсовет и привлечь виновных к ответственности.

Партизан.

### Всем членам и кандидатам Майминского АК ВКП(б) и секретарям партячеек Майминской парторганизации

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

26 февраля в Майме-Чергачаке созывается II-ой пленум Майминского АК ВКП(б) с следующей повесткой дня:

1. Итоги 17 всесоюзной партконференции (тов. Катенев).
2. О весенней с. хов. кампании:
  - а) Задачи-план-ход подготовки (тов. Огнев).
  - б) О партмассовой работе и перестройке ячеек (тов. Иванов). На пленум должны прибыть все члены и кандидаты АК ВКП(б) и секретари ячеек. Секретарь АК ВКП(б) Катенев.

Редактор М. Сарычев